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Traslación de ejes.
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Traslación de ejes.
-  jemplo :

Sabena que la  ecuacioir x 't y
'  
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- I  es

una  circumference 'a  con  centro  en  et Origen .

d Que ' debo tracer para  mover la  at punto 4,21 ?

qui tengo las  variables  originates .
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I  I  I

x4y"  - t at 11,2 ) voy a  ultilizar  et cambio
h  K

de  variables  sugerido  anterior  mente
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Ecuación de la elipse con 
centro en el origen

Ecuación de la elipse con 
centro en (h,k).

Trasladar la elipse 
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Ecuación de la parábola 
con vértice en el origen.

Ecuación de la parábola 
con vértice en (h,k).

Trasladar la parábola 
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Ecuación de la hipérbola 
con centro en el origen

Ecuación de la hipérbola 
con centro en (h,k).

Trasladar la hipérbola
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Ejercicio.
Identifica que cónica representa cada una de las siguientes 
ecuaciones, calcula sus elementos y dibuja su gráfica.

I x' -

bxiya -

that -1491=0

2¥t ¥ + I -12Gt - ¥ =D

3 I t 2x - 8g

-19=0



Identifica que cónica representa la ecuación, 
calcula sus elementos y dibuja su gráfica.
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Identifica que cónica representa la ecuación, 
calcula sus elementos y dibuja su gráfica.

2 ¥ t ¥ + It 2Gt - If =D

Ten  emos  ambas  variables  con termino  cuadra' tico del mis  mo
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Identifica que cónica representa la ecuación, 
calcula sus elementos y dibuja su gráfica.
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+ Imágenes creadas con Bitmoji 
 
+ Notas hechas por Arilín Haro, de  
    Arilin's Math World 
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